

# 别人装桃,他卸桃,可疑车牵出制假案 真箱装假桃 未及出售即被查获

阳山水蜜桃上市后,每天来阳山镇装桃、外运的车辆络绎不绝。可是,有两辆运输车却反其道而行之:从外地运桃,到阳山来卸货。这其中是否有“鬼”?接到举报当晚,惠山区市场监管局开展突击行动,成功捣毁一处制售假冒“阳山”水蜜桃的窝点,并通过溯源追踪,揪出与其合作的包装商。昨天,记者从该局获悉,涉案生产企业及包装企业均已被我市市场监管部门立案调查。



## 可疑车辆

### 别人往外运桃,他们却往里卸

6月28日晚,阳山镇一名居民路过一家企业时,看到一桩怪事:两辆悬挂外地牌照、满载桃子的运输车,停靠路边,正在卸桃子。

“别人来阳山都是装桃子,怎

么这家反而来卸桃的?”居民觉得奇怪,反映给阳山镇政府。镇政府工作人员与阳山水蜜桃桃农协会工作人员第一时间前往现场暗中核实,发现车上的桃子不像是正宗

的阳山水蜜桃,但收货企业的加工车间内,却堆放着大量带有“阳山”商标标识的包装箱。工作人员怀疑,这里可能藏着一处制假窝点,遂向惠山区市场监管局举报。

## 连夜行动

### 假冒阳山水蜜桃被抓现行

接到举报时,已是晚上9点多。惠山区市场监管局立即组织执法人员奔赴现场。

该企业位于阳山镇一村道路边,主要从事各类水果的收购、加工、批发等经营活动。执法人员赶至现场时,500多平方米的生产经营场所内,桃子和包装箱随处可见,

10多名工人正忙着分拣、装箱、搬运。现场仓库内,存放着大量已装好的“阳山水蜜桃”和带有“阳山”标识的包装盒,面对检查,企业负责人无法提供“阳山”商标的授权材料。

经现场清点、专业人员辨认,仓库内已装箱的“阳山水蜜桃”共计2682箱,包装箱系获得“阳山”

商标授权的真箱子,但箱内及加工车间内待装箱的桃子均非阳山出产的水蜜桃。现场带有“阳山”商标标识尚未使用的桃箱中,有11500个为侵犯“阳山”地理标志证明商标专用权的桃箱。

被抓了现行后,该企业负责人当场承认了相关违法行为。

## 真箱装假桃

### 傍名牌抬身价,未等出货即被端

据了解,该企业经营模式主要为:根据客户需求,采购、加工各类水果,然后批发销售给客户。现场发现的桃子主要是来自外地,平均规格在三两左右,进购价为每箱(8只装)13元,但受知名度、品相等因素影响,销量平平。

阳山水蜜桃上市后,为抬高所售桃的身价,提高销量,该企业动起了“傍名牌”的歪念头。他们分别从获得授权和未获得授权的包装厂家处,进购了带有“阳山”商标标识的包装箱,将部分“三两桃”装入其中并对外批发,其他桃子仍按普通桃销售。本以为这种

真假混搭的伎俩可以瞒天过海,没成想,精心“包装”的“阳山水蜜桃”还没来得及出售,就被当场查获。

案发后,执法人员对涉嫌侵权的水蜜桃及桃箱采取了查封的行政强制措施,同时对桃子、包装箱等相关链条进行溯源追踪,并将查获的相关线索移交至属地市场监管部门。6月30日,锡山区市场监管局根据线索,对某包装公司开展执法检查,初步查明,该公司在未获得授权的情况下,生产印制“阳山水蜜桃”包装盒,涉嫌商标侵权。

目前,涉案生产企业、包装企业因涉嫌违反《中华人民共和国商标法》相关规定,分别被惠山区、锡山区市场监管局立案调查,上述案件均在进一步办理中。

截至目前,惠山区市场监管局在今年的专项行动中,已立案查处侵犯“阳山”地理标志证明商标专用权案6件,查扣涉嫌侵权水蜜桃2798箱、桃箱近3万个。下一步,该局还将持续加大对线上、线下市场的监督检查力度,对涉及假冒“阳山”水蜜桃的违法行为,依法从快从严处理,切实维护市场秩序。(晚报记者 刘娟)

## “他是被唱歌耽误的演员”

### 《封神》上映,费翔携新片与锡城影迷热情互动

本报讯 昨日,由无锡国家数字电影产业园企业京西文化作为第一出品方出品的电影《封神第一部:朝歌风云》正式上映。这部由乌尔善执导的魔幻史诗电影自备案以来就备受关注,上映首日,乌尔善、费翔、于适、陈牧驰、娜然等主创“空降”无锡,连跑多家影院,与锡城影迷热情互动,唤醒大家心中的《封神》记忆。现场观众直呼“太过瘾”。猫眼专业版数据显示,《封神》上映首日,已在无锡斩获百万票房。

《封神》是费翔时隔36年重返荧屏,路演现场,来了不少他的粉丝。有影迷专程从苏州赶来看首映。这位影迷称,自己是关注费翔几十年的资深粉丝,之前一直是以歌迷的身份在喜欢他,这一次电影颠覆了她对费翔的印象。“他是被唱歌耽误的演员,马上带

家人一起二刷。”也有《封神演义》的书迷观看了首映,表示担心原著被魔改而悬着的心终于落了地,“商王殷寿和妲己都意外塑造得很好,甚至摆脱了一些刻板印象。”更有影视专业的学生来到观影现场,提出的问题相当专业,在这个假期上到了“宝贵一课”。

昆仑仙境、龙德殿广场、冀州城战场……一幕幕壮观宏大的场面冲击力爆棚,让坐在电影院的观众惊喜连连。导演乌尔善介绍,拍摄现场也是相当震撼,有2600多人同时在工作,为了让演员充分进入状态,提前进行了长达半年的培训。出演神话故事中的人物,每个演员都“压力山大”。姬发扮演者于适表示,开机前一个星期都睡不着觉,思忖表演细节。“在训练营上课只是理论

上的,真正来到摄像机面前,还是有些恐惧!”苏妲己的扮演者娜然则是观察了三个月的狐狸,一点一点模仿动作和表情。

除了在演员表演上下功夫,影片中的“数字角色”塑造也是一大亮点。雷震子、墨麒麟、龙须虎、九尾白狐、饕餮,这些生动的数字生物充满了中国风的幻想,也给制作团队带来了很大的挑战。“他们带有生物的真实形态,同时还要和主演有情感的交流,是整部影片技术的高光!”从2014年起,导演乌尔善与编剧团队就开始了剧本创作,近五年间修改打磨了十多稿剧本,采用了单部独立成片、三部构成完整故事的“三部曲”叙事结构。乌尔善透露,三部电影是一起拍的,相信不久的将来第二部就会上映。(陈钰洁)

## 新农安法修订实施后 无锡开首张罚单

本报讯 今年2月底,滨湖区农业综合行政执法大队在对辖区内某茶鲜叶收购公司开展执法检查时,发现该公司收购的茶鲜叶未按照《中华人民共和国农产品质量安全法》相关规定保存承诺达标合格证,执法人员当场下达责令整改通知书,要求其立即整改。6月中旬在对该公司复查时发现,其未有效落实整改措施,收购的茶鲜叶仍未按照规定保存承诺达标合格证。为此,滨湖区农业农村局依法对该公司未按照规定保存承诺达标合格证一案进行立案调查,并于7月19日对该公司作出罚款200元行政处罚决定。据悉,这是无锡市在新农安法修订实施后,对收购农产品的企业未依法保存承诺达标合格证行为开出的首张罚单。

食用农产品承诺达标合格证内容包括产品名称、数量(重量)、开具日期、生产者、联系方式、产地、合格证编号等,可以把生产主体管理、种养过程管控、农药兽药残留自检、产品带证上市、问题产品溯源等措施集成起来,更好地保障老百姓舌尖上的安全。(潘凡)

## 锡山相城 建党建共同体

本报讯 “去年7月起,我们尚书苑二区老一期18个单元的老旧小区改造项目正式启动,利用发达的网格员队伍,将庞大的老小区实现了原地升级,同时对社区日渐增多的独居老人、高龄老人家庭建立一天三次打卡的社区管理制度,关心老人的真实状态和需求,在科技智能手段持续提升的同时,做实做好人文关怀……”7月20日一大早,在鹅湖镇尚书苑二期的社区活动室,来自锡山区鹅湖镇和苏州相城区北桥街道的工作人员交流地缘相近的两地社区治理经验。当日,无锡市锡山区委组织部、苏州市相城区委组织部联合举办“毗邻共绘‘同心圆’区域联动启新航”锡山—相城党建共同体签约仪式,携手探索“毗邻党建”引领区域联动发展工作模式。

2022年11月,苏锡两市签署《苏州无锡协同发展战略合作协议》,将相城、锡山纳入苏锡推进协同发展常态化工作机制,将“双湖生态绿色一体化协同发展示范区建设”列入6个战略合作工程项目之一;当年12月,锡山区委联合相城区委召开示范区工作推进会,明确“九个一”合作事项。锡山—相城党建共同体在此背景下诞生。

记者在活动现场了解到,锡山区鹅湖镇、相城区北桥街道两地实境课堂教育专线正式发布,两地鹅湖村、丰泾村等6个村(社区)率先试点开展“双委员制”跟班锻炼学习。据了解,鹅湖镇以“漕湖—鹅真荡”生态绿色一体化协同发展示范区建设为契机,与北桥街道共同签署毗邻党建共建项目,搭建党建阵地共享平台、构建学习交流互动平台。(陶洁)